

KIČSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

JÖVŐ OTTHONAI PÁLYÁZAT 2019

A pályázat eredményhirdetésére és a díjak átadására 2019. június 21-én került sor 10.00 órai kezdéssel, Budapesten a Fuga Művészeti Központban.

Kihirdetésre kerültek a „A Jövő Otthonai” pályázat nyertesei. A Style&Home Kft. és az OtthonNeked összefogásában életre hívott pályázatra összesen 43 pályamű érkezett és a szakmai zsűri abból választotta ki a nyerteseket, illetve a külön díjban részesülőket. A hallgatói jogviszonnyal rendelkező kategória és építész, építőművész építésmérnöki diplomával rendelkező tervező kategória mellett különdíjakat is vehettek át a pályázók.

A pályázat kettős céllal került kiírásra. Egyrészt ezúttal egy valós helyszínre, egy kisszékelői telekre kellett megálmodni a házat, így cél volt a vidéki élet népszerűsítése. Másrészt pedig, a korábbi pályázatokhoz hasonlóan a fenntarthatósági szempontok idén is fontos szerepet játszottak. A kiemelt pályamunkákat az egyszerűség, a kortársformák és a helyi hagyományok ötvözése jellemezte, amelyek térformálásban egyértelműen illeszkedtek a helyi hagyományokhoz.



a vidéki települések fejlődhessenek, és örömmel fogadta, hogy „A Jövő Otthonai” pályázat célkitűzése

összhangban van ezzel a programmal. Hangsúlyozta, állami támogatásokkal szeretnék egyre inkább vonzó célponttá tenni a magyar vidéket a fiatal korosztály számára

Nemess Viktor a Style&Home Kft. és az OtthonNeked tulajdonosa és a díjátadó házigazdája megköszönte a pályázók és a segítők közreműködését.

Díjazottak

Építészhallgatói kategória díjazottai:

I. helyezett: Bocz Gabriella

II. helyezett: Gyüre Lilla

Küöldíj: Kálna Dávid

Építész tervező kategória díjazottai:

I. helyezett: Soltész László Gábor, Fekete Tünde, Fekete Csilla

II. helyezett: Ostorócky Nóra. Z. Szabó Márton, Domborovszky Zsófia

III. helyezett: Kisberzsényi-Nagy György

A Kisszékelői Önkormányzat különdíjasa:
Pusztai Anna

A díjátadón Kisszékelői települést Pajor Ágnes, Kisszékelői polgármestere és Májer József önkormányzati képviselő képviselte. Egy prezentáció részeként lehetőségünk volt Kisszékelői település értékeinek, hagyományainak, a település múltjának és jövőképeinek bemutatására.

A település további bemutatására egy stand került kialakításra kiadványokból és a település természeti értékeit bemutató képekből.

A legnagyobb sikert a helyi termékekből összeállított vendégasztal jelentette, mely helyi sajtokat, kolbászokat, kenyeret és süteményeket tartalmazott.

Pajor Ágnes polgármester megköszönte, hogy a pályázat kiírói a település mellett döntöttek, a résztvevőknek pedig háláját fejezte ki az izgalmas pályaművekért.

Összeállította: Májer József

Az élet szép

„Az élet szép” címmel tartotta meg évadzáró gálaműsorát a dunaföldvári ZSIGEC musical csoport.



13 évvel ezelőtt – egy kisszékelyben tartott nyári táborozás alkalmával – alakultak. Akkor Dész – Geszti – Teleki Dzsungel könyve című musical dalait és azokra koreografált táncait be is mutatták a kisszékelyieknek az őserdővé varázsolt kultúrházban. Zenei táborozásnak indult, de a gyerekek lelkesedése és vágya tovább élte a közös munkát, és azóta is minden évben a Teleki házaspár - Károly és Melinda - irányításával érnek el országos sikereket. Évente 40 - 50 fellépésük van.

Legügyesebb énekeseink - arany, különdíj, fődíj - okleveleket kaptak több ízben is - a pécsi musicalversenyen, a paksi Ki mit tud?-on a siófoki nemzetközi dalversenyen, a Gemenc Hangja szekszárdi regionális énekversenyen. Nagy sikerrel szerepeltek Németországban és a keszthelyi Helikon Ünnepek a dunántúli középiskolások seregszemlén.

Népszerűségüknek köszönhetően évek óta a környék településein - Tamási, Németkér, Mezőszilas, Előszállás, Baracs, Paks, Bölcse, Herend, Foktő, Kajdacs, Dunaegyháza, Solt, Géderlak, Pusztahencse, Kulcs, Rácalmás, valamint Budapest - is és szinte minden dunaföldvári városi rendezvényen - fellépnek. Számptalan alkalommal láthatták az érdeklődők a korábbi években a kisszékelyi karácsonyi műsorokban, és az aratónapi rendezvények kezdeti éveiben is. Ők énekelték a Himnuszt a megnyitó ünnepségen, és üde színpaltot jelentettek a műsorban.

Bemutkozásaik alkalmával mindig lelkesen hangoztatják, hogy 2006 óta nyaranta Kisszékelyben, a Teleki panzióban tartják edzőtáborukat. Így sok em-

ber megismerte ezt a csodálatos kis falut általuk.

„Hús forrás, dús liget,
Havas csúcs, oly ragyogó,
Csak képzeld el és látod.
Tárd ki a fénynek lelked,
Hogy te is felfedezhesd,
Mind e csodálatos világot!”

A fenti idézet a „Légy jó mindhalálíg” musicalból való, ami az idei gálaműsorok fő témája volt. Nagyon sok népszerű, köztük híres magyar musical rövidített változatát adták elő az elmúlt években. Pl. István a király (amit 1500-an láttak), Valahol Európában, Abigél, Rómeó és Júlia, Csinibaba, 56 csepp vér, Dzsungel könyve, Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról, Greese.

Táncoltak gyermekdalokra (Kukac, Pancsoló kislány...) Előadták népszerű magyar dalokat (Mama, Habos süti), és magyar énekesek dalait, (Máté Péter, Neoton, stb.), és hirdették magyarságukat (Talpra magyar, Jó magyarnak lenni, Nélküled).



Műsoraikon sokféle témát, hangulatot varázsolnak a színpadra. Mindenki talál saját életéhez közel álló gondolatokat, problémamegoldást a bemutatott darabokon keresztül. A vezetők az elmúlt 40 éves pályájuk során több mint ezer műsort szerveztek. Véleményük szerint egy műsor akkor népszerű, szórakoztató igazán, ha abban szerepet kap autentikus, könnyű, szórakoztató, humoros és komoly egyaránt. Egy homogén összeállítású műsor a közönség számára unalmassá válik.

Ha Kisszékelyben a jövőben olyan kulturális műsorok kerülnek megrendezésre, melyekben helyet kaphat a musicalcsoport szereplése, szívesen részt vesznek a falu művészeti életében.

Lejegyezte: Martina Zoltán

Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

2019. június 27-én 15 órakor kezdődő ülésén az 5 képviselőből 4 fő volt jelen, 1 fő távol maradt.

1. napirendi pont: Jelentés a Képviselőtestület lejárt határozatainak végrehajtásáról és tájékoztató a Képviselőtestület két ülése közt történt – fontosabb – helyi, közéleti eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

A polgármester elmondta, kettő lejárt határidejű határozat volt. Az első a külterületi közutak pályázat közbeszerzési eljárásról, a második a belterületi utak felújítására beadott pályázat módosításáról.

Ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- A jelenlegi 4 óvodásból 3 iskolás lesz, 1 gyermek Simontornyára fog járni, ezért szüneteltetni fogják az óvoda működését.

- Közfoglalkoztatottak közül 1 fő elment máshova dolgozni, engedélyezték, hogy 25 év alatti személyt vegyen fel. Három férfi végzi a közterületek karbantartását és egyéb feladatokat is ellátnak, mivel alacsony a létszám, ezért vállalkozót hívott fűkaszási munkák elvégzésére, az aratónap előtt is még jönni fognak. A gyümölcsösben le kell szedni a termést és feldolgozni.

- Három diákmunkás lesz felvéve július elsejétől egy hónapra.

- A kivágott veszélyes fák ágait eltakarították, a strandon a fűnyírást elvégezték, festési munkák elkészültek. Strand személyzet biztosítása probléma, nehéz embert találni. Az úszómesternek nincs helyettese, beszélt róla az ÁNTSZ-el, hogy medenceőr is helyettesíthetné. A strand június 13-tól nyitva van.

- Budapesten tartották az építész pályázat díjátadását, melyen Kisszékely különdíjat adott át.

- A dunaföldvári ZSIGEC Musical csoport gála műsort adott a Művelődési Házban.

- Kálváriadombon 4 régész és önkéntesek ásatást végeznek két hét időtartamban, akiknek szállást és étkezést nyújtanak.

- Külterületi utak pályázat nyertes kivitelezőjével és a műszaki ellenőrrel szerződést kötött. Hamarosan elkezdik az első ütem megvalósítását. A munkákat 2020. január végéig kell befejezni. Az egyedi szennyvízkezelési pályázathoz nyitott kincstári számlánkra megkaptuk az 56,7 millió forint előleget. A TOP-os pályázat (hivatal és óvoda épület külső felújítása) támogatási szerződését a Kincstárban aláírta. A kivitelezési munkákra az előleg erre is megigényelhető. A tervezéshez az önkormányzati épületek energetikai felmérését elvégezték. Ha a tervezés elkészül, utána következik a közbeszerzési

eljárás lefolytatása, majd kezdődhet a kivitelezés, mely legkorábban ősszel indulhat. Lakossági víz- és csatorna támogatás 2018. évi elszámolása elkészítése most határidős és az új pályázatot is be kell nyújtani. Az elnyert támogatás a DRV Zrt. ivóvíz szolgáltatót illeti meg.

2. napirendi pont: A falu arculatának alakítása, fejlesztése

A polgármester elmondta: Az írásbeli tájékoztatót a képviselők megkapták.

- A templom felújítására nem volt lehetőség, reméli a következő években az egyházzal együttműködve lesz rá lehetőség. A régi házak homlokzatát a felújítás során több tulajdonos megváltoztatja. Jó lenne, ha az Arculati kézikönyv alapján az eredeti állapotnak megfelelően történnének a felújítások.

- Az önkormányzati hivatal épület és az óvoda épület külső felújítására hamarosan sor kerül. Az elnyert energetikai pályázatban a tetőfelújítás nem szerepelhetett, pedig szintén nagyon fontos lenne, figyelik erre az újabb lehetőségeket.

- Közterületek virágosításánál problémát okoz az öntözés, ember hiány miatt.

- Buszgarázs épület ablakait kicserélték, tervben van még a garázsajtó cseréje. Előtte a garázs aljzatát lebetonoztatná, de a szakemberekre sokat kell várni. Ezen az épületen is szükséges a tető felújítása, ehhez szintén keresik majd a forrás előteremtését.

- Könyvtár udvar lépcsőjének állapota romlik, javításra, átépítésre szorul.

- Az új buszmegállók teljes készülttségéhez az üvegek beszerelése hiányzik, elkészültek, megvannak, beszerelésre várnak, de jelenleg nincs kivel, más munkák miatt halasztódik.

- Felvetődött, hogy az önkormányzat körül készülőn parkoló, a falu központi részén térköves járda. Szeretné a strand bejáró megvilágítását és a strand előtti parkba ivókutat.

- A temetőnél még mindig gond, hogy a felújításnál keletkező lomokat az emberek odahordják a konténerbe. A bekötőút mellett a szemét összeszedésére más munkák miatt nem tudott közmunkásokat küldeni.

Régi probléma az elérhetetlen külföldi tulajdonban lévő, gondozatlan porták ügyének megoldása, mellyel foglalkozni kell. Ezt többször felveti a lakosság is. Az eddigi próbálkozások nem jártak sikerrel.

Az önkormányzat levágja az elhagyott házak előtti közterületen a gatz, de az udvarra nem mehet

be és nincs is rá kapacitás. A környékeliek azért is reklamálnak, ha az önkormányzat levágja a gondozatlan részeket, mert ők fizetnek valakinek a házuk előtti fűnyírásért. A lekaszált területekkel határos háztulajdonosoknak ki fogják küldeni a befizetési csekket.

3. napirendi pont: Egyebek.

- Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a Társulási megállapodásának módosítását kérte tag önkormányzatok kilépése miatt.

- Óvoda szüneteltetés feltételeiről a jegyző elmondta: Egy óvodai évre lehet szüneteltetni, ha nincs

gyermek. A tanítási idő az óvodában június 30-ig tart. Az óvónő közös megegyezéssel elmegy. A dolgozók szabadságának lejártja után szeptembertől gondolta a szüneteltetést. Gondoskodni kell intézmény vezetőről közalkalmazotti jogviszonyban.

- A polgármester elmondta, hogy a hivatalba mindenképpen szükséges egy munkatársat felvenni. A pénzügyes kollégán július végével elmegy, ha nem sikerül helyére felvenni valakit, nagy gondok lesznek, többek között a pályázatokkal kapcsolatos pénzügyi feladatokkal sincs kihez forduljon.

Martina Zoltán

Hagyományos kemence épült a strandon



Az aratónapi program tervezésekor felmerült, hogy szükség volna egy kemencére, amelyben meg lehetne sütni a kenyéértésztát. Ozvaldikné Török Ágnes rátalált a Siklóson élő Vass Zoltán kemenceépítő mesterre, aki több mint ezer kemencét épített már országszerte. A Vass Zoltán Értékmentő Alapítvány szervezésében négyen jelentkeztek a kemenceépítő tanfolyamra. Az épülő kemence helyének a strandot választottuk. Az együttműködés keretében az önkormányzat biztosította a helyet, az anyagokat, az alapítvány a kemenceépítő kurzus keretében megépítette a kemencét, amely a helyi közösség tulajdonába került. A kemence négy nap alatt elkészült. Az építésben résztvevők elsajátították a kemenceépítés gyakorlati tudását, az alapoktól az utolsó simításig minden saját kezűleg végeztek a mester irányításával. A kurzus végén

oklevelet kaptak. Az utolsó nap már fel is avatták a kemencét, finom pogácsát sütöttek benne. A kész építményhez használati utasítást is kaptunk, hisz a jó felfűtéssel sül szépre, ehetőre a kenyér, vagy bármilyen finomság. Hiába a jó kemence, ha összeégett lesz az étel.

Az elkészült kemence alkalmas a jövőbeni közös sütések, főzések lebonyolítására.

A szakembertől meg lehet tanulni a téglakályha, tűzhely, kemencekályha, sőt már a hagyományos régi típusú házépítés alapjait is.

Köszönjük Ozvaldikné Török Ágnes szervezőmunkáját.

Önkormányzat



Néptánc előadásra meghívás

Újra fellép nálunk augusztus 3-án 18 órakor a Művelődési Házban az Erdélyből, Zetelakáról érkező, fiatalokból álló néptáncsoport.

Két éve nagyon sikeres műsort adtak. Belépés díjtalan, de támogatást elfogadnak. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Álláshirdetés

Tolnanémedi Közös Önkormányzati Hivatal állást hirdet gazdálkodási előadó munkakör betöltésére.

A munkavégzés helye:

Tolna megye, 7082 Kiszszékely, Szabadság utca 409.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Pénzügyi és számviteli ügyintézés

Ellátandó feladatok:

Az Önkormányzat gazdálkodási, pénzügy-számviteli feladatainak teljes körű ellátása. Ezen belül költségvetés, beszámolók, adatszolgáltatások, jelentések készítése, vagyongazdálkodási feladatok ellátása, előirányzat és azok változásának nyilvántartása-vezetése, támogatások igénylése, elszámolása, gazdálkodással kapcsolatos képviselő-testületi döntések előkészítése, pályázatokhoz kapcsolódó pénzügyi feladatok ellátása, valamint munkaügyi feladatok ellátása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 'Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló' 2011. évi CXCV. törvény, valamint a(z) Közszolgálati Szabályzat rendelkezései az irányadók.

Feltételek:

Középiskola/gimnázium, közgazdasági szakképesítés, pénzügyi és számviteli képesítés

A munkakör 2019. augusztus 1-től betölthető.

Érdeklődni lehet:

Telefonon vagy személyesen a Tolnanémedi Önkormányzati hivatalban a Jegyzőnél vagy a Kiszszékelyi Önkormányzati hivatalban a Polgármesternél.



Sislay József emlékére



Sislay József könyvtárunk névadója 108 éve 1911. június 11-én született. Észak-Amerikában született kivándorolt szülőktől, akik megunva a munkátlanságot és nélkülözést, hazajöttek 1914-ben. 16 éves korában ismét Amerikába hajózott, reménye szerint a jobb, könnyebb életért. A sors sokáig nem engedte, hogy hazalátogasson, de mindig sokat gondolt hazájára.

Alábbi versével emlékezünk rá, mely megmutatja mennyire figyelt a messzi távolból is igazi hazájára.

TÁVOLBÓL HAZÁMNAK

Ne hidd, hogy elmentem hazám,
Nem szeretlek én igazán.
Mert bármerre is kóborgok,
Folyton téerted sóhajtok.

Messziről is téged leslek,
Hogyan bánnak otthon veled?
Mindennap téged vigyázlak,
Folyton csak téged imádlak.

Tudom, sokan, hogy megrónak,
Aztán szépen félredobnak.
De én, távol is szép hazám,
Hozzad hú leszek igazán.

Míg el nem jön a halálom,
Verjen meg ég, ha megbánom.
Mint saját édesanyám,
Úgy szeretlek én szép hazám!



Közhírré tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnapján 15 órakor kezdődik a szentmise a templomban.



Közlemény

A temetőben lévő sírhe-lyek megváltására, harangozás intézésére Martina Zoltánnál van lehetőség, a könyvtár nyitvatartási idejében. Tel: 06-74/403-144

Egyéb időben elérhető a: 06-30/2432-146 számon.

Akinek régebbi befizetés-ről van bizonylata, hozza el, a nyilvántartás egyeztetése céljából.

Mini-Tüzép hirdetés

Üzletünkben folyamatosan kaphatók:

- Friss kávé 130 Ft (automatából), - jégkrém,
- Különféle italok, hűtött üdítők, ásványvizek, szóda: 75 Ft,
- csokik, cukrok, chipsek, és további édességek,
- fúkasza damilok, - Izzók (E14 - E27),
- Kutya és macskatáp, konzerv
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek,
- Rágcsálóirtók, rovarirtó szerek,
- Műanyag eldobható termékek: poharak, tányérok, evőeszközök
- irodaszerek, tisztítószeresek, tisztálkodási szerek
- Festékek, hígítók, zsákos anyagok, szerszámok, szerszám nyelek
- Vetőmagok 69 Ft-tól,

További termékek az üzletben!

Telefonos rendelés esetén házhoz szállítunk (üzletünkben kapható termékeket!)

Nyitva: H - Szo: 8 - 16 óráig

Temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!

Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.

Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971-6425

Nádori Tüzép hirdetés

Kisszékely Szabadság u. 28. betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla szám alatt.

Nyitva: H - P: 08-tól 16 ig

Szombat: 08-11 óra között

Folyamatosan bővülő árukészle-tünk mellett jelenleg kapható:

sóder 6 080 Ft/m³ (380 Ft/q)

folyami homok 7 300 Ft/m³,

520 Ft/q

cement 3 800 Ft/q

zsalukő, téglá, faáru

zártszelvények beszerzés alatt

Tűzifa:

akác 3 700 Ft/q

cser, kőris 3 300 Ft/q

ágfa 2 600 Ft/q

Kiszállítás Kisszékely területén

2 000 Ft

Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft

Érdeklődni: 06-20/293-2252

Augusztusi programok

Augusztus 3. szombat 18 óra Művelődési Ház
néptánc előadás

Augusztus 18. vasárnap 17 óra
Májusfa kitáncolás a strandon

Augusztus 23. - 25. péntek, szombat, vasárnap
Lázár Ervin-és Vathy Zsuzsa-emléknapok
A részletes programot később teszük közzé a szer-vezők.

KICSI FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Fényképek: internet, Martina Zoltán; Pajor Ágnes.

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kicsifalunk@gmail.com

Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/